

3辆汽车被拱门钉子扎破“脚”

广告公司已经道歉并答应赔偿

本报5月2日讯(记者王瑞景) 1日,市民李先生拨打本报热线电话反映,4月30日,他去西城一家超市购物,面包车的轮胎被超市门口充气拱门的长钉扎破,和他有同样遭遇的还有两人。目前,该广告公司已经向李先生等3人道歉,并答应几天后过去赔偿。

李先生告诉记者,4月30日下午3时许,他开着一辆面包车去超市购物,经过超市门口时,听到“砰”的一声,以为压到气球,没有在意。买完东西才发现车子的一个轮胎瘪了,意识到轮胎被扎破。李先生在超市门口发现两个长钉,大约四五厘米。原来此处放着一个充气拱门,固定拱

门的钉子却没有拔走。超市的工作人员说,拱门不是超市及其供货商的。拱门上同时写着超市和影院的名字,应该是4楼的电影院放的。而电影院的工作人员也称不是他们放的。李先生难以接受,“本想等对方道歉赔偿就完事了,可双方都不承认是他们的责任。”当

天下午和他有相同遭遇的还有吴先生和商先生。1日,记者前去超市,该超市客服经理介绍,商场外的广场是超市和4楼商户共用的,拱门不是超市放的,后来他打听到是4楼影院的房东放的。影院的负责人和工作人员对记者说,拱门上确实有影院的名字,但拱门

不是他们放的。一家广告公司的艾姓员工出面向记者解释,由于他们工作失误,拱门钉子被遗留在地上,导致顾客轮胎被扎,他们公司会积极处理此事,向李先生等人道歉并赔偿。2日下午,记者见到放拱门的一家运营公司的马经理,他解释,他们公司承租了商场

的4楼,招商引进影院等商户。为烘托商场“五一”气氛,雇请广告公司放上拱门和条幅。考虑到广场是共用的,拱门又是放到超市门口,就同时打上了超市和影院的名字。沟通环节没做好,致使出现问题。目前,广告公司已向3位轮胎被扎的顾客电话道歉,并答应几天后过去赔偿并当面道歉。



清风湖有栈桥了

2日,清风湖北岸装上了新的木质栈桥,等护栏安装上以后市民就可以登桥游玩,为湖边增添一份美景。 本报记者 任小杰 摄影报道

孩子不是自己的,这个男子要离婚

妻子拒做亲子鉴定败诉

本报5月2日讯(记者王超 通讯员许霞) 宫某与妻子李某婚后育有一子,因宫某怀疑妻子李某有婚外情,带儿子去做亲子鉴定后,结果显示小孩与自己没有血缘关系,遂向法院起诉要求离婚。法院审理时,李某拒绝做亲子鉴定。近日,东营区法院一审判决准予宫某与李某离婚,小孩由李某抚养,另由李某赔偿宫某经济损失8800元。

2009年2月生一男孩,婚后两人经常因家庭琐事发生争执。宫某眼瞅着儿子越来越不像自己,又加上其它一些事情,宫某怀疑妻子有婚外情。今年2月,宫某带着孩子去做了亲子鉴定,结果证明小孩与宫某之间不存在亲子关系。宫某遂起诉至法院,以李某有婚外情,夫妻感情破裂为由,要求离婚,并索要相关损失。李某对宫某的诉讼请求提出异议,且拒绝重新做亲子鉴定,也

未提交相反的证据材料。东营区法院经审理后认为宫某提供的亲子鉴定结论证明了其与孩子之间不存在亲子关系,而李某又没有提供相反证据证明,且拒绝配合做亲子鉴定,就此推定孩子不是宫某的。孩子与宫某毫无亲生血缘关系,导致双方的夫妻感情彻底破裂,对宫某要求离婚的诉讼请求,法院予以支持,遂作出上述判决。

2011年8月13日起施行的《婚姻法解释(三)》规定,夫妻一方向法院起诉请求确认亲子关系不存在,并已提供必要证据予以证明,另一方没有相反证据又拒绝做亲子鉴定的,法院可以推定确认亲子关系不存在。

不欠水费,怎么就给停水了?

物业称管道漏水导致亏损,目前正协调解决

本报5月2日讯(见习记者张婧婧) 4月27日上午,家住西城淄博路政通小区的刘先生打来热线电话称,小区已经停水3天了,400多户居民的生活顿时陷入混乱,停水前没有接到通知,也不知道什么时候来水。“又不欠水费,怎么就停水了呢?”5月2日下午,记者从小区物业刘经理那里了解到,4月30日下午,小区已正常供水。

4月27日中午,记者来到了刘先生所在的政通小区,下班回家的贾女士在旁边的超市买了包饼干,在贾女士的家里,记者注意到一大桶矿泉水摆在客厅显眼的位置,换下来还未清洗的衣服被搁置在一旁。说起小区停水的事她一肚子苦水,“没水做不了饭,洗碗也不方便,正愁今天去哪儿洗澡呢。”

在小区内的一家超市门外,近10桶矿泉水依次摆开。“自从这几天停水后,矿泉水也卖得好了起来。”据该超市老板介绍,超市每天约进20桶水,以前三、四天进一次货,现在每天都得进。接孙女放学回家的吴女士对记者苦笑说:“我们去旁边小区借水用。家里的水先用来淘米,再用来洗菜,拖完地后用来冲厕所。”

除了居民日常的生活受影响外,小区干洗店的生意更是苦不堪言。记者看到店内接的还没清洗的衣服挂满了整个房间,机器只能暂时成了摆设。下午,在小区物业办公室里,李会计正在整理下午去信访局的材料。“这四个月我们一共收了将

近10000元的水费,却要向供水公司缴纳水费30700余元。不是物业无故给停水,是无力承担这其中的差额。”记者了解到,该小区是80年代的老小区,由于建造时间较长,各项配套设施年久失修已不完善。李会计还告诉记者,因为水费收取额与实际缴纳还有很大差距,24号供水部门曾来小区对水表进行拆卸,当天下午她便将停水的消息贴到小区门口进行提醒,居民可能没注意到。物业刘经理告诉记者,物业是代收各项费用,有关部门已经着手协调接手该小区的东营区行管局和文汇街道办事处,后期将对亏损具体原因进行调查。5月2号下午,记者从刘经理那里了解到,4月30号下午,小区已经正常供水,处理事宜还在协调中。

司机驾驶犯困撞树上

所幸无生命危险

本报5月2日讯(首席记者 聂金刚) 4月29日,一司机疲劳驾驶后犯困,不慎撞路边树上,被困在车内。消防队员接警后紧急救援,最终将被困司机成功救出并及时送上120救护车。29日下午3时20分左右,河口消防大队河口中队接到报警,在河口区海盛路上有一轿车发生交通事故,一人被困,中队随即出动进行救援。

到达现场后指挥员对现场进行了侦查,发现出事车辆撞路边树上后损毁严重,车体变形,司机被困在驾驶室位置。破拆车门的同时,两名战斗员在右侧车门进入车内,将驾驶座放平,成功将被困司机从右后侧车门救出。经询,该车驾驶员因疲劳驾驶犯困后车辆撞至路边树上。

沾化货车在东营境内出事

两货车相撞砖头散一地

本报5月2日讯(首席记者 聂金刚) 4月30日,两辆货车发生相撞,一辆货车拉的砖头散落一地,一司机被卡在车内。消防官兵及时赶到将司机救出。30日下午1时许,河口消防中队接到报警,位于河口区太平乡政府西5公里处两辆六轮货车相撞,一人被困车中。接警后,河口中队迅速出动1辆消防车和6名消防

官兵赶往现场。消防官兵发现满地狼藉,地面上混杂着鲜血和玻璃碎片,其中一辆六轮车上的砖头散落一地。救援成功后,消防队员迅速将伤员移交给现场待命的120急救人员,送往医院救治。据了解,出事的一辆货车为滨州沾化牌照,车上拉了一车红砖,不料在东营境内发生了交通事故。

持刀抢劫未遂 逃跑途中撞见民警

本报5月2日讯(通讯员赵艳芳 记者段学虎) 持刀抢劫遭遇店主大呼求救,胆怯逃窜途中被巡逻的交警撞个正着。4月23日,东营市公安局河口分局通过多警联动,仅用3小时就成功围歼一持刀抢劫犯罪团伙,6名团伙成员全部归案。当日下午4时许,6名青年男子结伙窜至河口区渤海路与海盛路交叉口某超市,持刀威胁女店主实施抢劫。正在附近执行动态巡逻任务的河口公安分局交警大队一中队

民警闻讯迅速将其中一名犯罪嫌疑人王某抓获。根据被抓的王某供述,两小时后,追捕民警在利津县陈庄医院附近将另两名逃窜至此的犯罪嫌疑人毕某、陈某抓获。半小时后,追捕民警又在利津县陈庄镇外环附近将乘车逃窜的犯罪嫌疑人李某、于某、伍某抓获。经突审,该6名犯罪嫌疑人对当日预谋持刀抢劫超市的犯罪事实供认不讳。上述犯罪嫌疑人现均已被刑拘,案件正在审理中。



老人游园乐

2日,垦利县西宋桃园景区内,垦利县康力老年公寓组织了公寓内的10多位老人“五一”游园。据工作人员介绍,“公寓利用假期组织这次老年人游园,丰富一下老人们的老年生活。” 本报记者 段学虎 摄影报道